

کھینچ - تحفہ - وہ ہیں بلکہ گناہ - ایسے میں صیبا درویشہ سپاہیں
ذہن آخرت کی کھینچ ہے (رشامی تفسیر) بلکہ گناہ -

Lesson No 113 (37-56) Root Words

پفتی - فہمی = جٹے کو درست کرنے اور سینے کیلے کاٹنا

- افتہی = جٹے کو ضرب کرنے کیلے کاٹنا -

الفاظ کی زیادتی معنی بردالت کرتی ہے!

فساد + اصلاح دونوں کیلے - **قرآن میں** - زیادہ تر فساد کے

زمرے میں یعنی ظلم، جھوٹ بانڈھنا

اپنے عقیدوں کیلے جو خود تراش کر اللہ کی طرف بانڈھ دے جایش

شُرک کرنا - خود کھنچنا -

بیتان کیلے قرآن = بیتان + افت + افتہی (خود تراشے گئے) (گھڑے لے جھوٹے) (منسوب اللہ کی)

مکن (3) الفاظ (بیتہ، بیہوت، حیران) کے بنیاد الزام + اصل بات
اسی الزام جو کرتے - (کو صورتوں کو کرنا کے لئے فقط)

تاویل - ا - و - ل - ← confuse with RIN. →

لے تاویل - الحاکم بنی بنی / تمسک بنی
Lesson No 113 Ultimate Result

Tafseer 37-56 Reasons Reason

37 - اللہ سبحانہ و تعالیٰ بار بار وحی نازل کرتے تاکہ واضح طریقے

سے بات سامنے آئے وہ لوگ اس بات پر توجہ نہ تھے -

→ we need to follow Allah's rules to get good rewards

* توجہ کے دلائل

* آپ کی رسالت و مناصت

* قرآن اللہ کی وحی + دلائل کے بغیر قرآن خود سے

نہیں کھڑا جاسکتا - اہل مکہ جھٹلاتے تھے -

* ترمیم - یہ دونوں باتیں قرآن میں لہو رہی ہیں سہل

* تشبیہ

یہ کہ یہ خود بنایا ہی نہیں جاسکتا -

تفسیر اہل مکہ آپ کو جھٹلاتے تھے -

اگر یہ آسان ہے تو خود تہذیب کر لے -

The best book is Quran &

it's a Miracle. ~~book~~

(آن والے واقعات کی تصدیق)
③ سورۃ بقرہ - رومی جیت جائیں گے۔ ایران آتش پرست
پارہائیں گے۔

- ④ قرآن مجید کے پانچوں میں یعنی - سامعہ جو ہے۔
- ⑤ تورات، انجیل میں جو کچھ تھا اسلیٰ تعلیمات ہیں۔
- ⑥ آخرت کی تصدیق کرتے ہیں اقبالیٰ تصدیق
- ⑦ مسجد ام میں داخل ہونا - آپ کا جواب اس وقت نہیں
لیکن بعد میں پورا ہوا تھا۔

← اللہ کی تفصیل - تمام آسمانی کتابوں کا لب لباب
اس کتاب - اور ضروری تعلیمات کی تفصیل ہے۔
"قرآن مجید تمام آسمانی کتابوں کا مجموعہ ہے اور
انجیل کا مکمل کتاب ہے۔"
قرآن سے میری تورات کتاب کی حیثیت
تمام صحیح ہے

← اللہ کی طرف سے لہنہ زدہ ہے۔ کوئی کمی نہیں۔ ان کے دل
دقت کی تصدیق - زراعت وقت کے دلائل - تمام ضروریات
زندگی کے اہم معاملات کی تفصیل۔

Total 4 times → open challenge.

38- سورۃ البقرۃ آیت نمبر 23, 24
اگر تم کو دلتا ہے تم اس طرح کی صورت / ایسا آیت
بنا سکتے ہو تو اللہ کے سوا جتنی تم استطاعت رکھتے
ہو اپنے صدد گاروں کو بلا لو اور ایسا صورت کر بنا لو۔
سورۃ بنی اسرائیل آیت نمبر 88

39- انہوں نے اپنی غفلت / انہیں انکے اپنے علم نے اس
بات کا احاطہ ہی نہیں کر سکا یہ ماننا ہی نہیں چاہتے

قرآن کیوں آیا ہے تورات (2) دوسرے نام یہودی تھی جو ہے اسما لکھنے
 بلحاظ (change) کردی گئی تھی۔ (ذخیرت نصیبی)
 اقول: یہاں پر لکھا ہے کہ یہودیوں نے اس کتاب کو
 یہ سمجھنا ہی نہیں چاہئے قرآن کو - تعجیب
 تورات + انجیل کی حفاظت کا کام ہے علماء کا ہے جس کو روکنا
 ہے۔ (قرآن - انجیل کے درمیان امت مسلمہ میں بہتر فرقہ موجود ہے)
 گرائی میں اثر سے ہے۔ یہاں پر لکھا ہے کہ تورات یا اس کا کڑی
 میں ہی پڑھنے ہیں۔
 دوسرے آیتوں کا ترجمہ ہے ۵۰

۵۰۔ قرآن کو جمعلاتے ہیں۔
 جمعلاتے ہی وہ - علم نہیں ہے نہ سمجھنے کی کوشش کرتے ہیں
 قرآن میں فصاحت و بلاغت کے علاوہ بیت سے ادبی آداب
 ہیں۔

* قرآن کی تعلیمات / معجزے -
 * مکہ کے بدو قرآن کی تعلیم پر عمل کرنے سے کیاں - بیخ کن -
 لے قبیلہ و کسری کے تخت کے ساتھ بن گئے تھے وہ ڈی
 مقام میں بیٹے پڑھے بھی
 کہہ نہ وہ ایمان کی دولت سے محروم ہوئے تھے اور انہوں
 کے میاں میں تقاضے والے، محافوں میں جانے والے
 آج کے مسلمان کی تعداد بہت زیادہ دیکھ کر کوئی حسرت

وقار نہیں ہے
 دنیا کے فائدے کی خاطر + خواہشات نفس کی خاطر ایمان
 نہ لانا / ایمان ہلانا پر عمل کرنا -
 قرآن کی آیتیں بولتی ہیں۔ نماز قائم کی تو نصیبت سے

پھر اسوہہ سے انجیل نازل کر دی گئی ہے انجیل کو کچھ دیا (۶) دادی
اس کے قرآن میں
برینز کرنا ہے۔ والدین کے ساتھ حسن سلوک کرنا ہے تو

گالی مگلتھ لیسے کر لیسے بیوہ
۴۱۔ آپ کو بیت بندھانی جا رہی ہے آپ سے محبت
کی جا رہی ہے۔

تیار ہے تمہارا بوجھ - میرے لیے میرا بوجھ ہے۔

سورۃ الکفر - دلیل

سورۃ الممتزہ - آیت نمبر 4

آپ کا دل بٹھا جا رہا تھا کہ یہ سوگ ایمان کیوں نہیں لاتا
اس کے آپ کو یہ + بخت دی جا رہی ہے اور حوصلہ کرنا
کو کہا جا رہا ہے۔

آج کے ذہن میں پھیلے خود کو خود بہت بنانا ہے اور دعویٰ
کا کام کرنا ہے امداد اور بھی وہ حق کی طرف نہ آئیں
تو انکو چھوڑ دیں۔ ان کے حق میں یہ آیت کی دعا کریں۔

ان سے ترک تعلقات نہ کریں۔

۴۲۔ سمیع - سننا - بیفتہ ہوں - گوشش سگار ارکے سننا۔

۴۲۔ ایک جانوروں * حضرت عمرؓ نے اپنے ساتھی کو معذور بنا دیا تھا کہ اگر
کی طرح سننا کچھ وہ کسب معاش کی خاطر محفل نہ کریں تو وہ
صبر سے سنیں ان آپ کی ساری باتیں سنیں تاکہ کوئی بات
گھٹتی نہ کر دینا حضرت عمرؓ سے نہ کر دیں۔
صبر سے بہت ہیں۔

۴۳۔ جو لہجہ سے کو سلا جکے ہیں انہوں نے بیویوں سے انکو
سننے کی بات کر لیا ہے۔

۴۲، ۴۳۔ مخاطب آپ - سلامت ان تمام کی جہلی
انسانیت انفلت کی نیند میں ہے احساس نہیں
ہے۔ حق / باطل کی پہچان کرنا نہیں چاہیے۔

یہ وہ ہیں جسے جہل سے آنگھ کان زبان ادلے پانچواں

دیانت سب دی ہیں پھر وہ حق کی پہچان کر سکیں۔
یعنی جو اس مقابل ہیں کہ فرالغض کا حق ادا کر سکیں ان سے
ہیں جو اب دیں سیدی۔

جسے بچے ، بچار (مقل نہیں ہے) لوگ ان سے کوئی جواب
دیں نہیں ہے۔

یہ ظلم ہے

* جو اسبات کی پیروی کرنا۔ * شرک کرنا۔

* مطا کردہ صلاحیتوں کو استعمال نہ لائیں۔ ضائع کر دیں۔

* یہ بیت بڑا ظلم ہے کہ قرآن کو پڑھیں پھر عمل نہ کریں۔

ع ادھر ادھر بی بات نہ کر لویہ بنا قافلہ میں لٹا

مخبر ہونوں کی خبر نہیں، سیری ریبی کا سوال ہے

بے صوت سنی قریب ہے؟ - ہم جانتے ہی نہیں ہم سوچتے ہی نہیں
سب کو آئی ہے تیاری کرنی ہے عمل کو بدلنے میں اپنے
نفس پر ظلم کرنا ہے۔ خود کو تیار کرنا ہے۔

45- آخرت میں سب کو جب اکٹھا کرے اللہ اب العزت

صاحب کتاب ہیں گے تو یہ دنیا میں گزارے دن

ہر ف اپنے ملیں گے جسے جیسے ایسا گھڑی ملاقات

اور جان پہچان کرے پھر۔

سورۃ النجم - آخری آیت

یاں دن کا آخری وقت / ایک شاخ

ہر ف دنیا میں رہے ہیں۔ - جہلم کا مذاق

دیکھ کر کافروں کا یہ حال ہقا۔

دنیا کی زندگی اتنی قلیل اتنی قدر ڈی ہے۔

اللہ کی ملاقات - صبر کا دن

کو جھٹلا رہا۔ سورۃ العن - 114 آیت -

سورۃ المطففین - 6 آیت

46۔ اللہ کی حکمت - جا رہے تو دنیا میں اس عذاب کا حصہ دکھادے۔
یاں - انکو اپنی طرف لے آئے اور اس عذاب کا مزہ چکھائیں۔
اللہ تو اسے چاہتا ہے یعنی زمین پر لے آئے گی - یا توہ یا توں گواہی
دیں گے - اللہ کے حکم سے اس دن (Non-living) بھی
بولنے لگیں گے - گواہی دیں گے -

47۔ اللہ رب العزت کا طریقہ کار - پہلے انبیاء کو بھیجا
رائی گیری کروائی - تاکہ محبت تمام کر دی جائے اور آخرت
میں فیصلہ کرنا آسان رہے - پھر عذاب کا فیصلہ ہو گیا
ایمان لائے - انکو مزید یہ ایت دی -
جو ایمان نہ لائے - انکو ان پر محبت تمام کر گیا۔

49۔ وہ جو اب طلب کرتے تھے کہ آتے ہیں تھے کہ عذاب
آجائے گا - تو اب نہیں آئے ہیں آیا اسکو جو اب سے آتے
یہ دے رہے ہیں کہ میں تو اپنی جان پر سانس نہیں میں
تو تمہارا کچھ کچھ کہہ سکتا۔
اللہ رب العزت کا قانونِ مہلت - ہر کام لوگ
کا پتے - انشاء اللہ ہیں۔

50۔ وہ بات تو بتائیں یہ مجھ کہ انکو عذاب کی اتنی جلدی ہے
کیا یہ چاہتے ہیں کہ جلد انکا اعمال کی سزا انکو مل
جاتے۔

51۔ یعنی جب موت، آخرت، قیامت آئے گی تب تو بہ
نہیں ہوگی - اس وقت ہی تو تو بہ بھی قابل قبول نہیں ہے۔
گڑبڑ کی حالت کی تو بہ قبول نہیں ہے۔
اور یہ دنیا ہی عذاب یا اس وقت ہے نیکی کا - اللہ
یا اس جانے کے بعد ہم پلٹ نہیں سکتے۔

بیچ بونے کے وقت پر بیچ بوندیں اور جو چاہتے ہیں
اسی کا بیچ رگائیں۔ تاکہ کاٹنے کے وقت لگیں
اسی انداز میں کہ تمہارا دباؤ کچھ کاٹنا تو نہ ہو یاں وہ
جیل ہی نہ ہو جو تم نے چاہا تھا۔

52 - کتنا ظلم ہے نہ دنیا میں نیم خود پر ظلم کر رہے ہیں اور
دوسروں کے ساتھ ظلم کر رہے ہیں۔

Always blame - change yourself
Grow yourself - Be humble -

we say Alhamdulillah - Adopt

this & it must shows in

your doings that you're thankful.

کبھی بینک میں کام کرنے والا اچھا نہیں۔ کبھی سبزی فروش
اچھا نہیں۔ کبھی Teacher اچھا نہیں۔ کبھی سسٹرنال داک
اچھے نہیں۔ کبھی ماں باپ ہیں بھاتی اچھے نہیں۔

53 - سب فنا ہو جائے گا بس بیچو رہ جانے والا

"تمہارا کس" نے تم کچھ نہ روکن سکو گے۔ اپنی قیامت
آنے لگے تو تم بچتے نہیں رکھتے روکنے کی۔

ڑکے سے بڑا اکرم - موت کو ٹال نہیں سکتا۔ انسان
اڑیاں رگڑتا ہے لیکن پھر بھی روک نہیں سکتا۔

54 - یہ ظلم ہی تو ہے

تم ان حلقوں میں آ رہے۔ اگر بیچے جا جائے تو عمل میں نہ آئے۔

اگر عمل میں آجائے تو بیٹھا لائیں۔ ضلح کر دیا۔

اگر انسان آخرت میں عذاب سے بچنا چاہتا ہے تو ساری دولت

کو بھی فدا نہ دینے کو تیار ہو جائے تو دینی فائدہ نہیں

وہ اس وقت اپنی ذمہ داری کو چھوڑنے سے ساری دولت
کے گزروں کو بچانا چاہے گا۔ تاکہ دنیا والے وہ نہیں جان
نہ جانتے کہ وہ میں میں میں نے کسے کسے انسانی حکم
پر نفرت دکھائی۔

سورۃ آل عمران آیت نمبر 3
دینا لائق پر پشیمان ہوں گے لیکن چاہیں گے کہ اپنی ذمہ داری
چھپ جائے دل میں۔
دل ہی دل میں پشیمان ہوں گے۔
جس نے خود کو اپنی زندگی کی وہ بھی دیکھے گا جس نے خود کو اپنی
کی وہ بھی دیکھے گا۔

غیبت سے پرہیز کریں۔ منہ میں بڑبڑ کرنا۔ فون
پر سخت بحث کرنا۔ آنکھوں سے غیبت کرنا۔
باتوں کے اشارے سے غیبت کرنا۔ * اللہ تمہیں
ان گناہوں سے پرہیز کرنے کی توفیق دے آمین۔

55- سب کچھ اللہ کا۔ اللہ کے سب وعدے حق ہیں۔
اور سب پورا ہو کر رہے گا۔ اور سب کو مہربان ہے اس کے
سامنے حاضری ہے۔

56- پر اپنا کو زندگی اور صحت دینے والا وہ ہے۔
انسان کبھی اتنا خود غم نہ ہو سکتا ہے کہ خود کی ہیں۔
خود کی اپنا کبھی نہیں رہنے دیتے۔ ہرگز ہم سے یہ
کھڑی ہو جائے۔

توحید، آخرت، رسالت
of Quran
والدہ راجعون ہ \leftarrow بس اس بات کا احساس
ہی انسان کو چاہیے۔ ہرگز نہیں اور ڈرنا نہیں
ہے۔